



Завершено расследование уголовного дела о нападении организованной преступной группы на работников службы инкассации в городе Орске Оренбургской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела о нападении на работников службы по сопровождению денежных средств почтовой сети в городе Орске. В зависимости от роли каждого участника преступной группы троим фигурантам предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм, то есть участие в устойчивой вооруженной группе (банде) и в совершаемых ею нападениях), пп. «а», «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный организованной группой), пп. «б», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица в связи с осуществлением им служебной деятельности, совершенное организованной группой, сопряженное с разбоем), ч. 4 ст. 222 УК РФ (незаконные перевозка, ношение, хранение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему, совершенное организованной группой), пп. «а», «б» ч. 4 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия, боеприпасов).

По версии следствия, в период с марта по октябрь 2022 года 46-летний житель города Кемерово, обладая богатым криминальным опытом и лидерскими качествами, с целью незаконного обогащения сформировал устойчивую вооруженную группу (банду), в состав которой также вошли два жителя Оренбургской области, обеспечив её оружием и боеприпасами, а впоследствии руководил ею, в том числе при совершении разбойного нападения на организацию на территории города Орска.

Так, 34-летняя обвиняемая, являясь начальником почтового отделения, во исполнение отведенной ей роли, передала участникам банды информацию о расписании движения экипажей инкассации с отражением перевозимых денежных сумм и адресами остановок в почтовых отделениях города Орска и предоставила свою квартиру для размещения членов банды, а 64-летний житель города Орска предоставил нападавшим личный автомобиль и осуществлял их транспортировку.

7 октября 2022 года около 10 часов на участке местности по улице Станиславского в городе Орске трое членов банды напали на инкассаторов, находящихся при исполнении своих служебных обязанностей. В результате нападения денежные средства были похищены из служебного автомобиля, один из работников службы инкассации погиб, получив огнестрельное ранение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Органами следствия приняты исчерпывающие меры к установлению похищенных денежных средств.

В рамках расследования уголовного дела деньги изымались по установленному пути отхода обвиняемых с места преступления, а также в автомобиле, который они намеревались использовать, чтобы покинуть пределы города, и на участке местности, где соучастники спрятали сумку с основной частью похищенного.

Благодаря принятым мерам установлено и изъято около 90 % от общей суммы похищенного. Данные денежные средства после производства необходимых следственных и процессуальных действий возвращены в кассу почтовой сети.

Один из членов банды, являющийся жителем Кемеровской области, после нападения на сотрудников инкассации скрылся от правоохранительных органов, в связи с чем объявлен в розыск.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1825829>